



郭富城(左三)、馮紹峰(中)、羅仲謙(右三)等繼殺青之後首次重聚。

香港文匯報訊 3D魔幻動作喜劇《西遊記之孫悟空三打白骨精》昨日在北京舉行「猴年看西遊」首映發佈會，郭富城、鞏俐、馮紹峰、小沈陽、羅仲謙、費翔六大主演也繼殺青之後首次重聚。現場首發了由城城獻唱的主題曲《就是孫悟空》MV，他也獲封「猴年代言人」，「妖皇」鞏俐則稱出演《西》片是自己從影以來的最大挑戰，也是圓了自己兒時就有的一個「西遊夢」。



郭富城覺得鞏俐是當今最優秀的女演員。

# 鞏俐「孫悟空」城城唱主題曲

# 圓兒時西遊夢



郭富城與小沈陽相擁。

在發佈會現場，扮演孫悟空的城城首發由他所演唱、專為《西》片及猴年定製的電影主題曲《就是孫悟空》MV。城城為進入角色，他提前三個月投入訓練，打戲親自上陣，其敬業精神也與美猴王戰天鬥地的氣魄有一拼。談到此次演唱主題曲的契機，郭富城稱：「自《西》片開拍，我就一直與孫悟空這個角色同呼吸共命運，要說相似，可能我和他都有那種全神貫注去完成一件事的執著精神。」由最具有孫悟空精神和七十二變能力的城城在猴年出演孫悟空，其獲封「猴年代言人」可謂當之無愧。現場，這位「代言人」也極其稱職，賣力「籠絡」觀眾：「猴年農曆新年，請大家帶上自己屬猴的親朋好友一起去電影院看《西》片，我將送出千份孫悟空周邊產品作為禮物。」

## 「白骨精」常請「師父」吃東西

「妖皇」鞏俐談起初時剛知道馮紹峰演唐僧，覺得就是他了；當知道郭富城演孫悟空時，第一印象便覺得真正的美猴王誕生了，「他的演技很好，演的孫悟空霸氣、厲害，但也讓我覺得恐懼，幸好有唐僧保護我。」白骨精鞏俐在電影給

四師徒帶來了史上最大的恐慌，現場的沙師弟羅仲謙卻讚白骨精其實很善良。師父馮紹峰說鞏俐常請他吃東西對他很好，大師兄郭富城覺得鞏俐是當今最優秀的女演員，二師兄小沈陽形容鞏俐是除了老婆和媽媽以外最愛的女人。

出演《西》片也是鞏俐等待已久的一個機會：「在《西遊記》中扮演一個角色，是我從兒時就有的一個夢，《西》片找出演白骨精時，我知道接受挑戰和實現我的『西遊夢』的時候到了。」現場，城城、鞏俐、馮紹峰、小沈陽及羅仲謙分別為觀眾們送上了最應景的新年祝福。「大師兄」郭富城作為「猴年代言人」，為大家送上有大聖加持的「力量」；「師父」馮紹峰為所有人送上一份新年的「決心」，望大家新的一年能夠以「萬山無阻」的力量繼續上路拚搏；「二師兄」小沈陽為大家送上「歡樂」大禮；「沙師弟」羅仲謙則稱，沙僧從流沙河中來，水代表財，要為大家送上最受歡迎的「財運」；而「妖皇」鞏俐則為大家送上「夢想」，希望大家能夠像自己圓夢《西》片一樣，在猴年實現自己的夢想。六大主演及導演現場放出豪言，預言電影必將打破華語電影票房最高紀錄。

## 丁悅吸靚仔靚女粉絲



丁悅表示今年都會再出廣東大碟。

香港文匯報訊(記者吳文釗)樂壇新晉丁悅去年底推出新碟《迷戀你》，當中有4首屬翻唱作品，3首則是原創歌曲，她表示第一次出廣東碟感覺新鮮，感激多年沒做流行曲的監製為她灌錄新碟。

丁悅新碟翻唱作品中有王菲《多得她》、傅佩嘉《絕》、許冠傑《天才白痴往日情》和李宗盛《我是一隻小小鳥》，問她是否親自挑選歌曲，丁悅說：「不是，全部都是監製揀的，因為他喜歡抒情和較慢的歌，我就想試多些不同曲風，想試快歌和搖滾，今年都會再出廣東大碟。」取笑她的出碟時機不在最佳時間，丁悅直認沒有什麼計劃，並笑道：「我們是慢工出細貨，其實這張碟應該是前年7月出，但到去年12月才面世，所以今年會出兩張碟，希望不會等到2046年吧。」至於新碟銷量如何，丁悅也一頭霧水道：「我不知也沒問公司，可能印得不多，只知出街第一日就賣斷，連自己也沒有碟，要粉絲送給我。」

既有翻唱作品，也有原創歌曲，丁悅坦言吸納不少年齡層的歌迷，更有已婚男士帶同子女「追星」見她一面，她說：「我的歌迷都幾活躍，不會是宅男宅女，有不少靚仔及靚女，我也有玩時興的社交應用平台和歌迷交流，都有正面的影響。」

## 馬詩慧要子女靠自己買樓



馬詩慧(右)表示曾試過在股市跌穿19,000點。

香港文匯報訊(記者吳文釗)馬詩慧、朱慧敏與Rosemary等人昨日出席《衣酷適再時尚設計總決賽時裝表演》，一向支持環保的朱慧敏表示現在買衫前也會想一想，最好一件新衫能配襯十套衫才買，又笑言現在不怕「窮到褲窿窿」，穿有窿褲才是潮流。

提到近日股市跌穿19,000點，朱慧敏坦言也有少量股票被套住，她說：「以前都有斬獲，現在只持有一、兩隻股，雖然蝕一半都會繼續keep住，不會賣掉止蝕。」朱慧敏稱今次跌市屬正常，因之前升勢太勁，對未入貨的朋友也是好消息，可以趁低吸納。馬詩慧表示曾試過在股市損手，現在會安分守己，她說：「10幾年前損失了6位數，到現在的價位都未見家鄉，所以都不再玩股票。」問到會否轉向投資買樓，她說：「其實我投資不多，現在經濟環境都要守一守。」提議她可買定樓給子女，馬詩慧大反應道：「你估買鞋咩？減價有碼就買？希望他們將來靠自己努力，不是我幫他做理。」

真空中陣的Rosemary表示老公不介意她穿性感衫，如太性感的話會要求一齊同行。剛度蜜月回港的她表示與老公到泰國、加拿大旅行，在加拿大更嘗試坐直升機滑雪，她說：「我是初學者就不敢跳下去滑雪，老公是專家級就可以玩，不過我都怕他返不到來。」笑問度蜜月有否積極造人，Rosemary稱與老公已有協議不急於造人，而且養小朋友責任大，要從長計議。

## 彭永琛感激公司支持再出碟



彭永琛

香港文匯報訊(記者李思穎)澳門歌手彭永琛昨到電台宣傳新唱片，過往他總是推出EP，首張EP反應一般，不過公司仍繼續幫他出碟，令他覺得很幸福，感激公司的支持。新碟中其中一首《比賽歌》乃是彭永琛有感而發的作品，他表示朋友參賽歌曲遭批評指不適合參賽，自己覺得歌曲並非代表個人風格，最重要是要明白觀眾所看的方向。他又透露早前去了大阪拍封套和為新歌《心齋橋》拍MV。彭永琛最開心是新碟得到歌手前輩讚賞，令他如同注下強心針，有莫大鼓勵。

## Sammi 回憶初戀

### 約男同學偷偷摸摸睇戲

香港文匯報訊(記者李慶全)豐德麗控股有限公司與洲立影藝有限公司昨日召開《影院。娛樂。全方位爆發新動力》發佈會，介紹集團旗下MCL院線最新發展，由麗新集團主席林建岳博士與寰亞亞洲立集團榮譽主席黎俊博進行揭幕儀式，到來支持的嘉賓有杜琪峯、鄭秀文及任賢齊，方逸華則是座上客。

司儀鄭裕玲問到幾位嘉賓對於各項新發展的期望？Sammi表示聽到是很大的喜訊，感覺有創新的思維，香港從沒試過，尤其在戲院直播演唱會，一定會好震撼。小齊覺得歌迷買不到演唱會門票或無暇到紅館，到戲院看演唱會也很好玩。

到台下接受訪問，小齊表示入戲院想吃到台灣的茶葉蛋，Sammi則希望睇戲可以邊吃雞蛋仔和烤魷魚，但keep fit時一定不能去看電影，否則聞到爆谷香噴噴又不能吃是很慘的事。她又記得以前讀書初戀時，試過約男同學偷偷摸摸去碧麗宮戲院拍拖睇戲，笑問她與男同學仔黑麻麻還會做什麼？Sammi即拉開話題說：「我聽過有位男同事在戲院給身邊的男人非禮伸手摸他的腿，當時他都不敢叫出聲，原來被非禮是不分性別，以前我都會好驚，但現在覺得要嚴懲要逮捕，熄了燈就摸腿，下次不知會怎樣！」說回在戲院直播演

唱會，小齊得知有幾位美國歌手的演唱會也在戲院直播很受歡迎，他希望可以直接拍球賽，Sammi帶笑說：「一定好Happy呀，班男人一定炒蝦拆蟹，我隔離嗰位都一定幫襯，會一齊嘍！」她又指未來再開演唱會，也希望自己的演唱會可以在戲院直播，但老闆答她會比一般戲院飛貴一點，她又反問老闆有否額外分紅。



鄭秀文、任賢齊、林建岳等現身出席。

## 陳妍希愛找花樣增情趣

香港文匯報訊(記者胡若璋 廣州報道)電影《奔愛》集結了章子怡、佟麗婭、陳妍希、周冬雨等一線女星，除了近期自曝已分手的周冬雨，其他三位女星近期更是將生活的重心奔向愛情去了。昨日，陳妍希接受記者採訪時一臉幸福地透露，愛情意味著美好，更感言：「我覺得愛情很像是胺多酚，就是運動完以後會有那種很開心的心情，那是個很難以言喻的美妙滋味」。聊到「如何與另一半相處」的話題時，正處於熱戀之中的陳妍希大方稱，因為喜歡過日子，所以會找花樣讓特別的日子過得更有意思，感情是需要經營的。



陳妍希稱拍《奔愛》時最難忍受的是「太冷」。

談及和滕華濤導演的首次合作，陳妍希誠懇表示，感謝導演的邀請，之前看滕導的《失戀三十天》很喜歡，就很開心地答應了。但陳妍希也不忘記吐槽，拍這部戲時最難忍受的是「太冷」。她告訴記者印象最深刻的一次是，男主角騎電單車要帶我去看極光，路上很冷，風一直吹，我眼睛就完全不受控制地流淚。導演說：「現在還不用那麼感動，你不用哭，我跟導演說太冷了控制不了，淚就一直一直在流。」

## 胡定欣買樓為父母

香港文匯報訊(記者梁靜儀)出爐視后胡定欣昨日聯同唐詩詠及衛詩雅(Michelle)到銅鑼灣出席《糖雕藝術迎新禧》揭幕禮，三人又即場跟日本糖藝大師手塚新理製作糖雕。

事業愛情俱得意的定欣，近日傳出去年買入屯門豪宅向男友求婚。對此，定欣否認有結婚打算：「雖然大家都到適婚年齡，但現在真是未有結婚打算，層層係買界父母住。」對於指她「貼樓出嫁」，她坦言這些字眼對女仔不是太好：



胡定欣(左)與唐詩詠(右)及衛詩雅即場製作糖雕。

「我辛苦工作第一次買樓是人生一件開心事，父母都住得開心。」問到可會計劃與男友一起置業？她表示未有計劃，現在與男友是財政獨立。昨日以大露背現身的唐詩詠，被問到舊愛崔建邦近日疑因有「小三」，而跟女友陳嘉莉分手，詩詠就表示不便去評論：「有睇到新聞，其實自己都唔知真實發生什麼事，若其他人再加評語上去會傷害到兩人，還是等他們解決，感情事他們兩人知道就足夠。」問到她以前可有遇過同樣的事？詩詠即稱過去的事不講，只希望他們以後會開心。之後又自爆和舊愛間中也有聯絡，但不會主動去問對方的感情事。衛詩雅早前在內地拍攝野外求生真人騷《怒放霸王花》期間不慎跌入冰河，需入院治理。Michelle受訪時重提意外就表現得有點激動：「那兩日一有人問起我就會不停喊，因為是死過翻生，同死亡太近。」她表示身體已經康復，體能也沒有問題，並笑說因之前趕不及回來參加馬拉松，所以之後跑了十公里還債。